Fazekas tehetséggondozo szakkor, 9. osztaly, Addm Réka 2025. aprilis 16.

23. szakkor

23.1. feladat: Irjatok be az abran l4thaté tiz korbe 1-tél 10-ig az egész szamokat gy, hogy a hdrom kis
haromszog keriiletén 1évé hat-hat szam Osszege mindig 28 legyen.

23.2. feladat: Add meg az Gsszes olyan x és y valds szamot, amelyre:

] + [yl = 3;

lv + 1]+ |y + 1] = 1,5;

23.3. feladat:

a) Bizonyitsuk be, hogy egy négyzet két szemkozti oldala kozé esé tetszOleges szakasz hossza ugyanak-
kora, mint a ra barhol emelt merdlegesnek a négyzet masik két szemkozti oldalaegyenese kozé eso
szakasza.

b) Szerkessz meg egy négyzetet, melynek mind a 4 kilénboz6 oldalarél adott 1 — 1 pont!

23.4. feladat: Egy kilenctagu tarsasdgban mindenki pontosan 6t méasik embernek dtad 100 Ft-ot. Bizo-
nyitsuk be, hogy az ajandékozasok utan van két ember, akinek ugyanannyi forinttal valtozott a vagyona.

(Arany Déniel-verseny 1990H)

22.2. feladat: Balambér az iskolaba vezeto 22 fokos lépcsésoron szeretne feljutni, hogy 1, 2 vagy 3
lépcsofokot tud fellépni egyszerre. Hanyféleképpen teheti ezt meg?

22.3. feladat: Bergengocia folydjat két parhuzamos egyenes hatarolja. A folyd elvilasztja egymastol
Egyik és Mésik telepiilést. Epits hidat a folyéra gy, hogy a két telepiilés kozotti it minimalis legyen. (A
hid az egyenesekre merdleges szakasz.)



